

不拆迁, 知识分子就要饿肚子?

洪巧俊

时评

“如果没有我们这些县委书记这样干, 你们这些知识分子吃什么。”中国社会科学院农村发展研究所研究员于建嵘在江西万载县讲课, 号召大家不要去拆老百姓房子, 该县县委书记在课后的饭桌上如此批驳于建嵘。这句出现在于建嵘新浪微博上的话, 迅速成为网络热议的话题。(见本报昨日10版)

于教授是请来的, 请来的教授唱反调, 这是这位县委书记没有预料到的。于教授的话虽然是大实话, 却很尖锐, 当然最关键的是于教授的话与他们的拆迁

宗旨是背道而驰的。于教授的权力观是以人为本、民本位的朴素认知。

于教授还说, “今天中国的发展, 再不能以拆迁为发动机了。宁愿发展慢一点, 也要把保障民众的基本权利放在首位。就是为了公共利益要拆迁, 也要有公平公正的司法来解决。保障公民的基本权利是当今中国社会最大的发展。”这话震耳发聩, 但却撼不动身陷拆迁利益链中的官员。

就在上个月, 江西宜黄官员说“没有强拆就没有‘新中国’”的雷言, 舆论还没趋于平静, 没想到新的拆迁雷言又在江西响起。官员的雷言是不怕雷死人的。

敢如此, 一方面说明这些官员的素养低, 另一方面也说明官员再雷言, 不会损害他个人什么, 对于损害政府形象, 损害干群关系, 似乎对他们都没有多大关系。

其实“没有强拆就没有‘新中国’”与“没有拆迁, 你们这些知识分子吃什么。”表达虽然不同, 但思维是一致的, 清晰无误地表明了一些地方政府官员眼中的城市化与硬发展异形逻辑。他们笃信与迷恋强拆, 强拆就是GDP, 强拆就能大发展。只要发展了, 至于公民合法权益的侵害那都是次要的。也正因为如此, 万载县委书记才会对于建嵘教授说出如此狂语。

F 发榜
fabang

世界著名的三大移民城市



1 迪拜, 阿联酋 移民人口: 71%



2 迈阿密 美国 移民人口: 59.5%



3 多伦多 加拿大 移民人口: 49.9%

点评: 历史上, 人类会根据生存需要不停迁徙。殖民也曾带来过大规模移民。近代, 随着全球化的深入发展, 世界再次涌现出一大批的移民城市。

发榜机构: 中国国家地理网

F 非常道
feichangdao

“我们正在迎来一个新的公共文化、公共服务的‘免费时代’。”

——语出全国人大代表彭富春, 同时他提出疑问, “我们社会的方方面面做好应对准备好了吗?”

“我们都直接或间接地从她们的‘裸照’中受益, 从而更加重视健康、尊重生命。而一些人却对这些公益效果视而不见, 对过程大加鞭笞, 这是没有道理的。”

——面对“公益是否一定要裸”的质疑, 网友“西南偏南”认为需要替女星为“粉红丝带运动”这样的公益活动而献身说句公道话。

S 时事乱炖
shishiluan dun

如此“人性化”



近日, 海南临高县有群众反映, 该县有两名干部, 因犯诈骗罪被法院判处缓刑后仍保留“铁饭碗”, 工资照领, 不久前其中一人还被提拔为临高县林业局林政股负责人。当地群众对此事议论纷纷。记者采访当地纪检部门被告知, 根据相关规定决定, 给予人性化处理, 保留他们两人的公职, 继续留在原单位工作。

一个人犯了错误, 给予改过自新的机会, 没错; 但不等于不接受任何惩罚。这样的“人性化”, 会让普通老百姓怎么想? 虽是缓刑, 但毕竟也属罪犯。让罪犯在干部岗位上继续当公仆, 再有多漂亮的言辞, 也难消除公众的疑问和不满。

第十届“全国追求卓越大会”召开: 格力电器荣获“卓越组织奖”

好空调·格力造



10月21日, “第十届全国追求卓越大会”在北京隆重举行。鞍钢股份、江淮汽车等十二家企业获第十届“全国质量奖”, 格力电器、贵州茅台等十二家企业荣膺“卓越组织奖”。

据了解, 这是格力电器继获得“全国质量奖”、“全国质量工作先进集体”之后在质量领域所获的又一殊荣。

据悉, 今年是“全国质量奖”评审工作开展的第十个年头, 作为全国质量界最权威奖项, “全国质量奖”与日本戴明奖、美国波多里奇国家质量奖、欧洲质量奖一样, 旨在树立追求卓越的典范企业, 激励和引导我国广大企业提高产品、服务质量和经营管理水平, 为顾客、企业及其他相关方创造价值, 实现卓越绩效, 提升企业乃至国家的竞争能力。该奖自2001年启动十年来, 产生了一大批管理领先、品质卓越的企业, 如宝钢、联想、上海大众、格力电器等,

并且其中很多企业一直以来都保持强劲发展, 是行业内的长青树和学习榜样。为推进卓越绩效模式的工作成绩和经验, 表彰在卓越绩效模式推行与实施方面取得的成绩, 值此全国质量奖诞生十周年之际, 中国质量协会特别授予了格力电器、青贵州茅台等十二家企业“卓越组织奖”。

作为空调行业的龙头老大, 格力电器一直坚持“质量是企业的生命”、“不拿消费者当试验”的经营理念, 自2001年起正式导入卓越绩效管理理念以来, 当年即获得“全国质量奖”鼓励奖。2006年, 在专家组织的严格评审下, 格力电器正式荣获“全国质量奖”, 并于2007年被原国家人事部、国家质检总局联合授予“全国质量工作先进集体”。

多年来, 格力电器在卓越绩效管理模式的保障下, 坚持不懈追求完美品质, 掌握核心技

术, 成为世界名牌, 是中国空调业的一面旗帜。2009年, 格力电器销售收入达到426.37亿元, 连续5年稳居家用空调产销量世界冠军, 2010年前三季度销售额更是达到442.97亿元, 继续领跑空调行业。至今, 格力全球用户超过1亿, 自主品牌远销世界100多个国家和地区, 尤其是格力中央空调, 凭借卓越的品质和核心创新科技, 连续中标奥运媒体村、南非世界杯主场馆等国际重大项目, 在全球舞台上彰显了中国品牌的力量, 为“中国创造”赢得了世界的尊敬。

格力电器相关负责人表示, “卓越组织奖”是国家和社会对格力电器多年来经营管理业绩的肯定, 格力电器将继续坚持不懈地进行技术创新和质量改进, 为全球消费者提供满意的产品和服务, 为推动我国经济平稳较快发展做出新的更大贡献。

GREE 格力

时尚空调 Only U

变频空调进入 1 Hz 新时代

众所周知, 变频空调低频运转频率(赫兹)越低, 对室内温度控制就越精确; 普通变频空调由于技术难以突破, 低频运转只能达到30赫兹、15赫兹等; 格力U系列变频空调, 首次将1赫兹低频运转控制技术应用到变频空调生产领域; 完美实现变频空调不停机运转, 实现对室内温度精确控制, 缔造变频空调恒温、舒适、节能的1赫兹时代。

五大功能, 缔造完美睡眠:

- 1 全球首款1赫兹变频空调, 国际领先, 不易停机, 不易感冒;
- 2 采用三种智能睡眠模式专利技术, 缔造完美睡眠;
- 3 内机运行时最低只有21分贝, 超静音;
- 4 153毫米超薄内机机身, 愈薄愈美;
- 5 “U形”独特弧线设计, 时尚典雅。



“U系列”超薄空调内机厚度: 15.3cm

传统空调内机厚度: 24cm左右; 限26机型

世界名牌格力空调第18届免费维修月(11月1日-30日)正在进行中, 全省统一服务专线: 0551-2666666